�


ÁÑÉÓÔÏÔÅËÅÉÏ ÐÁÍÅÐÉÓÔÇÌÉÏ ÈÅÓÓÁËÏÍÉÊÇÓ


ÔÌÇÌÁ ÁÃÑÏÍÏÌÙÍ ÔÏÐÏÃÑÁÖÙÍ ÌÇ×ÁÍÉÊÙÍ


ÔÏÌÅÁÓ ÓÕÃÊÏÉÍÙÍÉÁÊÙÍ & ÕÄÑÁÕËÉÊÙÍ ÅÑÃÙÍ


ÌÁÈÇÌÁ: ÅÃÃÅÉÏÂÅËÔÉÙÔÉÊÁ ÅÑÃÁ ÊÁÉ ÅÐÉÐÔÙÓÅÉÓ ÓÔÏ ÐÅÑÉÂÁËËÏÍ








ÁÓÊÇÓÅÉÓ (I)


( Óôï ðáñáêÜôù ó÷Þìá öáßíåôáé Ýíá áñäåõôéêü äßêôõï, ðïõ ôñïöïäïôåßôáé áðü ôï áíôëéïóôÜóéï Á2. Äßíïíôáé:	ÅéäéêÞ ðáñï÷Þ Üñäåõóçò 				0.06 (/s/óôñÝììá.


			ÓõíïëéêÞ Ýêôáóç 					3500 óôñÝììáôá.


			Ðïéüôçôá ëåéôïõñãßáò ôïõ äéêôýïõ			99%


			ÓõíôåëåóôÞò ðïéüôçôáò ëåéôïõñãßáò ôïõ äéêôýïõ	2.324 


			ÐñáãìáôéêÞ äéÜñêåéá áñäåýóåùò áíÜ çìÝñá		16 þñåò.


			Ðáñï÷Þ êÜèå õäñïóôïìßïõ 				6 (/s.


Æçôïýíôáé:	á) Ç ðéèáíüôçôá ôçò ìÝóçò ëåéôïõñãßáò ôïõ õäñïóôïìßïõ êáé


			â) Ïé ðáñï÷Ýò ìå ôïí ðñþôï ôýðï ôïõ Clement óôï áíôëéïóôÜóéï A2 êáé óôïõò


			    áãùãïýò ÏÎ, ÎÍ, ÍÌ êáé ÌË.


�


( Óå ìéá áãñïôéêÞ ðåñéï÷Þ åêôÜóåùò S=3600 óôñÝììáôá ðñüêåéôáé íá åãêáôáóôÞóïõìå Ýíá áñäåõôéêü äßêôõï ôå÷íçôÞò âñï÷Þò ìå ôá áêüëïõèá ÷áñáêôçñéóôéêÜ óôïé÷åßá.


qo	= 0.06 l/s/óôñÝììá


R 	= 180 (åãêáôåóôçìÝíá õäñïóôüìéá)


d	= 6 l/s (ðáñï÷Þ õäñïóôïìßïõ)


r	= 0.667 (óõíôåëåóôÞò ÷ñïíéêÞò áðüäïóçò ôïõ äéêôýïõ)


Æçôïýíôáé:


Íá âñåèïýí ïé ðïéüôçôåò ëåéôïõñãßáò ôïõ äéêôýïõ ãéá ðåñéðôþóåéò áíïéêôþí õäñïóôïìßùí    Í = 58, 64, 70 êáé íá ãßíåé Ýíá äéÜãñáììá ðïéüôçôáò ëåéôïõñãßáò-áñéèìüò áíïéêôþí õäñïóôïìßùí.


ÅÜí ôï êüóôïò ôïõ äéêôýïõ ãéá ðáñï÷Þ óôç êåöáëÞ áõôïý Q=348 l/s, áíÝñ÷åôáé óå 2.5 äéóåêáôïììýñéá äñá÷ìÝò êáé åßíáé áíÜëïãï ôïõ ôåôñáãþíïõ ôçò ðáñï÷Þò, íá âñåèïýí ôá êüóôç ãéá ôéò ðáñáðÜíù ðåñéðôþóåéò êáé íá ãßíåé Ýíá äéÜãñáììá êüóôïò äéêôýïõ-ðïéüôçôáò ëåéôïõñãßáò.


 	Ç áèñïéóôéêÞ êáíïíéêÞ êáôáíïìÞ äßíåôáé áðü ôïí ðñïóåããéóôéêü ôýðï:
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( Äßíåôáé áñäåõôéêü äßêôõï ìå óõíïëéêÞ Ýêôáóç 30.000 óôñÝììáôá, ôï ïðïßï åßíáé ÷ùñéóìÝíï óå Ýîé õðïäßêôõá ìå ôá áêüëïõèá óôïé÷åßá:





Õðïäßêôõï�
¸êôáóç


(óôñÝììáôá)�
Ðáñï÷Þ õäñïóôïìßïõ


(l/s)�
ÅãêáôåóôçìÝíá õäñïóôüìéá�
�
1�
4500�
6,0�
200�
�
2�
3600�
5,8�
150�
�
3�
7100�
5,5�
305�
�
4�
8000�
5,6�
350�
�
5�
3000�
5,0�
140�
�
6�
3800�
6,0�
155�
�



Óôçí êåöáëÞ ôïõ äéêôýïõ åêëÝãïõìå ðïéüôçôá ëåéôïõñãßáò 95%, åíþ óôéò êåöáëÝò ôùí õðïäéêôýùí ç ðïéüôçôá ëåéôïõñãßáò öôÜíåé ôï 99%. Æçôåßôáé íá õðïëïãéóôåß ç ðáñï÷Þ óôçí êåöáëÞ ôïõ äéêôýïõ êáé ïé ðáñï÷Ýò óôçí êåöáëÞ ôïõ êÜèå õðïäéêôýïõ. 


Äßíïíôáé:


ÅéäéêÞ ðáñï÷Þ Üñäåõóçò 0.065 l/s/óôñÝììá.


ÓõíôåëåóôÞò ÷ñïíéêÞò áðüäïóçò r=0.667
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